



МЕЖРЕГИОНАЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНІЗАЦІЯ

Постоянно действующее совещание национально-патриотических сил (ПДС НПСР)

РУССКИЙ ЭКСПЕРТНЫЙ СОВЕТ

«_21___» __01_____2024 г.

В Совет Федерации,
Копия: Президенту РФ Путину В.В.

На наше обращение от 23.11.2023. (2,3) мы получили ответ от Заместителя начальника Управления организационного обеспечения И.В. Харламовой (1). Он сводится к фразе: «Информация, изложенная в нём, принята к сведению». Данный ответ является оскорбительной отпиской, поскольку демонстрирует пренебрежение к вопросу отсутствия правосубъектности русского народа.

Следует уточнить, что в сфере национальной политики и малым и даже некоренным народам уделяется большое внимание. Созданы федеральные национально-культурные автономии, в органах власти имеются их представительства.

Не меньшее внимание национальным республикам в составе РФ. В них имеются министерства национальной политики, национальные СМИ. Все национальные Республики имеют полномочные представительства при Президенте РФ, в Госдуме и Совете Федерации. На осуществление программ и планов по межнациональным отношениям тратятся огромные деньги.

Картина финансовых отношений национальных Республик с Федеральным бюджетом видна на примере Чеченской Республики. Годовой бюджет ЧР составляет около 100 млрд. рублей. При этом он более, чем на 85% пополняется «Безвозмездными поступлениями» из федерального бюджета, то есть доходы Республики составляют не более 15 % её бюджета. Что позволяет тратить деньги на поддержку своего населения, не заботясь об экономике региона. Это, конечно, не является типичным в других республиках, но судить об этом мы не можем из-за фактической засекреченности данных.

В любом случае, информация о реальных пропорциях вклада отдельных регионов в федеральный бюджет и вопросы национальной политики должны быть гармонизированы. Так, к примеру, в Советском Союзе была доступна информация о том, что весь бюджет страны держался на РСФСР и Белоруссии, а другие республики дотировались, причём в крупном размере. Уровень потребления над производством превышал в Грузии в 2,89 раза, Армении в 2,67 раза, Узбекистане в 2,15 раза, Туркмении в 1,95 раз и т.д.

В сегодняшней России русские, как народ не представлен ни в каких государственных структурах, а его роль, как государствообразующего отмечена в Конституции только в связи с языком. Да и конституционные декларации о равенстве народов звучат, как издевательство, не говоря уж «о праве наций на самоопределение.